Referat fra generalforsamling i SHOCDK

Søndag den 6. juli kl. 10.00 i Hejlsminde

Formand Jan bød alle velkomne og tog hul på dagsordenen.

1. Valg af dirigent og referent

a. Dirigent: Ken
b. Referent: Rita
2. Formandens beretning

Medlemstilgangen har fortsat den store stigning som har været de sidste par år. Medlemsnumrene er nu nået over 400, men så er der faldet nogle fra osv. Det aktuelle tal for betalende medlemmer ca. 210-215 stykker.

Bestyrelsens aktiviteter

· Der blev i sidste klub år besluttet at der gives et tilskud på DKK 500,- til arrangørerne af de forskellige træf, for at påskønne disse initiativer.

· Hvis man laver et 1 dages arrangement kan der også søges om et tilskud ved bestyrelsen, til dækning af entre osv. Dette er blevet skærpet lidt da vi havde et selvbestaltet arrangement som ikke var adviseret  og bekræftet af klubben. Sommerhus / Æbletræf i Sverige. Reglerne er skærpet så træffet skal kunne balancere med 15 deltagere og det skal være bekræftet/optaget på vor Kalender.

· Øvrige ting som bestyrelsen arbejder med er: 

· koordinering af træfkalenderen, 

· landstræf osv. 

Aktiviteter siden sidste GF 2007 i Hejlsminde

· Der var som altid et dejligt træf hos Ken i Næstved i midten af August, hvor vi var omkring en 40-45 deltagere.

· Holland (Jan& Henrik) sidste weekend i aug. , 6 dages tur for nogen, og kun 4 dage for andre deltagere i alt 10 Shadowitter.

· Hytteturen til Buldbjerg i Nordjylland 

Denne tur en rigtig hyggelig weekend hvor nogle kom på mc og andre i bil.  Niels og Bente stod som arrangør og det blev en dejlig weekend. Vi var på en flot fællestur som startede op med megen tåge, men sluttede i strålende solskin på selve Bulbjerg klit.

· Skruedag blev arrangeret i både Jylland og på Sjælland, men det blev afholdt på Sjælland, på grund af manglende tilmelding i Jylland.  Deltagerne gav bagefter udtryk for stor tilfredshed, og det kunne jo være interessant og vide om der er ønske om tilsvarende i år.

· Næstved Produktions skole d. 26 April. Åbent hus på skolen og kørsel med publikum. Det er et rigtigt godt Goodwill Arrangement for både skolen og SHOCDK., og samtidigt er det ligesom starten på sæsonen. Der deltag 25 – 30 shadows.

· Falstertræf 23 – 25 maj

Her deltog  Shadowklubben i den lokale klub ”MC 20First” første arrangement. Det blev afholdt Væggerløse. Der blev festet igennem fredag aften og lørdag var der arrangeret en rigtig flot fællestur.  Igen lørdag aften var der god mad og et lidt tidlig sankt hansbål.

· Tøse Turen på Touring Camp / 6. – 8. juni

7 piger mødes fredag aften og havde efter deres eget udsagn en dejlig weekend,   Lørdag var der en fællestur rundt i Mols Bjerge og ned omkring Sletterhage fyr.

Vi får forhåbentlig tilsendt nogle billeder til hjemmesiden.

· Mandetræf  Michael 170 fandt jo så på i samme weekend at lave et mandetræf i Brædstrup, og det var efter sigende en super succes som også gentages næste år. Der var en flot fællestur og Gourmet mad lørdag aften.

· 15 års jubilæum i Holland 12-15 juni

I alt 21 fra Shadow klubben drog ned og var med til at fejre SHADOW Motor Club fyldte 15 år i midten af juni måned. Vi har jo en del at takke SMC for, da det jo var dem sammen med svenskerne der tilbage i 2001 afholdt et træf på touring campen og det var jo starten på vor klub.

Kommende aktiviteter:

· I uge 30 starter Danmark Rundt. Det er lavet som en mulighed for at folk kan deltage i nogle afsnit af turen eller selvfølgelig ta’ med på hele turen. Start og slut er på vandrehjem, så folk får mulighed for overnatning hvis det ønskes. Der lægges også op til at det er de lokale som får mulighed for at vise deres del af landet frem til de andre deltagere. Desværre ser det pt. Ikke ud til at være den store tilslutning.

· Luksus træf i Næstved d. 8 – 10 august


Ken er igen vært for dette træf på produktionsskolen i Næstved.

· ESM i Holland  23 – 26 august i nærheden af Eindhoven. Igen i år vil der være et hold som kører derned. Nogle kører via Rødby Puttgarten, men en del tager også den vestlige rute over to dage via. Vestkysten, Elben og Bremen med overnatning i Bad Bentheim. Det er en tur som har afgang fra Vejen onsdag og hjem igen over 2 dage med ankomst mandag. Hjemturen kan dog sagtens gøres på 1 dag.

· Hyttetur 2008 ?????????????.

Der er lokale tiltag der bliver sat i gang rundt i landet

· Tommy har haft en tur i det sydfynske i foråret

· Der er godt  gang i Østjylland hvor der har været nogle søndagstur

· Onsdags turene i hovedstads området er jo også ved at være et fast punkt.

Fugle influenza

Normalt er vinterpausen forbundet med en vis afmatning og stilhed på hjemmesiden, men det blev der lavet kraftigt om på i den forgangne vinter.

Der var nogle medlemmer som forelskede sig i nogle ørne som skulle syes på vestene, og det medførte en meget intens og ikke altid en særlig sober debat om hvad et rygmærke er.

Bestyrelsen følte sig derfor nødsaget til at lave en foreløbig formulering / definition af hvad vi forstod ved et rygmærke. Denne formulering skulle så gælde til denne generalforsamling, hvor der så skulle laves en permanent stillingtagen til dette problem.

3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse
Lennart fremlagde regnskabet, der vanen tro så godt ud med en kassebeholdning pr. 3/7-2008 på 32.608,50 kr.  Regnskabet blev godkendt.

4. Budget – herunder fastsættelse af kontingent
Godkendt uden ændring af kontingent

5. Indkomne forslag
Ændringsforslag til § 2.6 i Vedtægterne

§ 2.6 Ny

 SHOCDK - medlemmer skal i klubregi udvise en kørsel og adfærd der ikke provokerer den  øvrige befolkning og trafik, men derimod medvirke til større accept af motorcyklister, fra den øvrige befolkning, via opførsel,  køremåde og fremtoning. Med fremtoning menes blandt andet, at der ikke bæres andre mærker end klubmærker og træfmærker med en maksimal størrelse på 15 x 10 cm. På ryggen af veste og køredress.
Overtrædes ovennævnte, kan der ske en eksklusion af medlemmet, ref. § 3.4, når der er givet 2 mundtlige henstillinger fra et bestyrelses medlem. 
Ovennævnte ændring blev godkendt med min. 2/3 stemmer for forslaget (27 for og 12 imod).

6. Valg til bestyrelsen
· Jan 034(villig til genvalg) – Valgt

· Iben 014 (villig til genvalg) – Valgt

· Michael 189 (ønsker ikke genvalg) – Adam 062 - Valgt

· 1 Suppleant – Lone 058 - valgt

· Revisor: Ulla 021 valgt

· Revisorsuppleant: Niels 003 valgt
7. Eventuelt
· John spurgte om det ikke var muligt at udsende indkomne forslag inden generalforsamlingen. Forslaget blev taget til efterretning, og punkterne vil fremover blive sat på hjemmesiden umiddelbart inden generalforsamlingen.
· Mario forespurgte om træfarrangørerne havde overvejet at afholde Landstræffet under andre former, herunder at flytte generalforsamlingen til et andet tidspunkt evt. til lørdag. Endvidere om vi behøvede at deltage i festlighederne i ”Kræmmerteltet” lørdag aften.

Det har tidligere været taget op på generalforsamlingen, om vi skulle prøve at finde et andet sted til landstræffet end Hejlsminde, men på dette tidspunkt var der ikke stemning for at ændre træffet til et andet sted. 
Ønske om en kortere fælles tur lørdag blev også nævnt.

.

Bestyrelsen tager tilkendegivelserne til efterretning og overvejer fremtidig placering og planlægning af landstræffet.

· Iben foreslog at flere punkter på hjemmesiden kun skulle være tilgængelige via login, bl.a. Medlemslisten og ”Ud på tur”, for at undgå at disse informationer kunne blive brugt ulovligt. Det vil være let for ”tyveknægte”, at se hvor når medlemmerne er ude at køre eller på træf, og adresser kan let findes via navn og by, som jo kan ses på medlemslisten. Der blev diskuteret både for og imod at gøre hjemmesiden alt for lukket for ikke medlemmer, men emnet vil blive taget op på næste bestyrelsesmøde.

· Shadow eller ikke Shadow – kan man bruge navnet Shadow klub når flere af medlemmerne ikke kører på Shadow, og må medlemmer der ikke har en Shadow godt være fuldbyrdet medlem. Efter en lille snak om dette, blev der med stort flertal tilkendegivet, at vi ikke er en lukket ”mærkevare” klub, der er plads til alle, som ved indmeldelsen har haft en Shadow eller er i nær familie med en der kører Shadow.

· Lennart uddelte præmier for flotteste maskiner i følgende klasser:

600

Niels 132

700

Henrik 313

750

Mario 236

800

Jesper 265

Over 1000
Jan 034

Flotteste overalt
Jan 034

Jan afsluttede med at rette en tak til medarrangørerne og til deltagerne for et godt træf.

Referent 

Rita (035)

